Самостоятельная работа

1 вариант

1. Какое количество теплоты потребуется для нагревания на 1 0С олова массой 500 г (удельная теплоемкость олова 230 Дж/кг 0С).

2. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании бензина массой 5 кг (удельная теплота сгорания бензина 4,6*107 Дж/кг).

Самостоятельная работа

2 вариант

1. Какое количество теплоты потребуется для нагревания на 20 0С латуни массой 0,2 т (удельная теплоемкость латуни 400 Дж/кг 0С).

2. Сколько нужно сжечь каменного угля, чтобы выделилось 1,5*108 Дж энергии (удельная теплота сгорания каменного угля 2,7*107  Дж/кг).
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